### 辉煌十二五 璀璨新二七

2016年1月29日 星期五 编辑:景静 美编:王小羽 校对:姜军



社区组织帮助菜农



举办端午节广场文化活动



举办元宵节趣味活动

"十二五"期间,福华街街道在区委区政府的正确领导下,坚持以"三大主体"工作为抓手,认真贯彻"三年行动计划"总要求,在"四个福华、三个注重、一个关系、五篇文章"的战略指引下,调结构、重民生、强服务,创造了财税收入首过亿的喜人业绩,唱响了民生福祉大幅增进的和谐之歌,见证了干部队伍干事创业的冲天干劲。这5年,街道先后荣获全国"两会"信访保障工作先进单位、郑州市创文复审工作"五一"劳动奖、郑州市平安建设先进街道、二七区三年行动计划综

合工作优秀单位、二七区新型城镇化建设综合工

作先进单位等110余项荣誉。 记者 景静



城市精细化管理整治后的新圃西街



七一三研发中心楼项目

### 福华街街道

## 多实重干创

# 灳 勇做善为谋新

### 辖区经济优化产业结构,经济发展明显提速

福华街街道围绕"一路两级、三横一带"产业布局,坚持招商引资和项目推进双轮驱动,开展"大招商、招大商"活动,着力引进一批"当期可促增长,长远可调结构"的产业项目。

按照"整体谋划、分步推行"的原则,实施项目建设"534"计划,强力推进项目建设,在建项目进展情况总体向好。

中央商务区项目6栋安置房已开工建设,铁路最大的棚户区改造项目京广·铁道家园一期13栋楼已全部竣工,二期15栋楼即将封顶;七一三研发中心楼正在招商推介即将交付使用;京航商贸城项目主体已完工,目前正在销售中,底商招商工作正在有序推进。小赵砦连片改造项目、油漆厂

家属院改造项目等7个谋划类和在谈类项目正在积极谋划和推介。

紧扣市、区重点项目建设和棚户区改造中心任务,完成了中央商务区4条道路、陇海路高架桥、轨道交通5号线等3个重大征迁项目,累计完成征迁面积6万平方米。大力推进市场外迁,实行"一个市场一套人马"服务模式,鞋城批发市场外迁工作即将全面收官。

2015年,街道财政税收完成1.1亿元,是"十一五"末的1.47倍,年均增速9.65%;社会消费品零售额完成16.25亿元,是"十一五"末的1.79倍;固定资产投资完成18.61亿元,是"十一五"末的2.51倍;招商引资完成11.11亿元,是"十一五"末的2.85倍。

### 网格管理 优化社会管理,民生福祉大幅提升

福华街街道依托长效机制网格化,持续完善"五级"服务网格,5年以来共录入社情信息51132件,解决51119件,处置率达99.97%,社会治理呈现出新气象,民生事业有了新改善。

建管并重促美化。累计投入资金800余万元,美化改造老旧居民楼院130余个,规划停车线4.5万平方米,新增绿化面积近6万平方米,拆除违法建设551处1.5万平方米,辖区环境得到较好改善。

街道先后开展"水清河美"工程、大气污染防治工程,其中铁道·京广家园和中央商务区建筑工地被评为郑州市标准化样板示范工地,230余家餐饮服务场所全部安装油烟净化设施。

街道扎实做好城市精细化管理"百日行动",完成庆丰街、保全街、新圃西街等25条道路综合整治,成功打造了政通路精品一条街,受到了辖区居民的一致好评。

创新模式促稳定。深化平安福华建设,发挥巡回法庭作用,健全矛盾调解化解

机制,投资百万余元对辖区监控探头进行全面安装并检修,有效提升了辖区安全防

严格落实日常与重点时期的信访矛盾 排查与化解机制,5年共化解矛盾纠纷907 起,化解率100%。

严格落实安全生产责任制,创新实施 日排查、周评比、月循环核对销号排查治 理模式,5年来辖区未发生一起重大安全 事故。

突出实效促民生。以创业带动就业,5 年新增就业1.61万人,完成社会基本养老 保险扩面征缴7950万元,城乡居民养老保 险1675人。

认真开展扶贫帮困和救济工作,累计发放低保金700余万元,保障低收入292户651人,发放60岁以上独生子女年老父母奖励费1085万元,居民幸福指数持续攀升。

丰富辖区居民文化生活,推出和谐邻居节、彩色周末等20余项为民服务品牌活动。

### 社区服务 优化干部队伍,服务水平持续提高

以"福"文化引领机关建设,坚持"优中选优、梯次配备、新老结合"模式,以社区换届选举为契机,开展中层竞争上岗,选优配强"两委"班子,为干部队伍注入新活力。

开展"机关+一线"练兵活动,选派81名年轻干部到侯寨乡红花寺、刘庄、中央商务区等项目动迁、信访稳定、城市管理等重点岗位上历练,银造出一支善谋划、敢担当、能干事的干部队伍。

全面落实四项基础制度建设,完善公共服务基础设施,贴合群众需求,新增社区服务中心3200平方米,打造了"七彩服务" "指尖上的微党课"等多个便民服务品牌, 苗圃东社区、七一三社区等4个服务型党组织示范点实现了"硬件达标、软件上档"。

深入开展群众路线教育活动和"三严 三实"专题教育,加大对党员干部作风的督 查力度,推动服务群众工作常态化、长效 化,变"最后一公里"为服务群众"零距离"。

推行"钟点存档、积分兑换"管理机制,建立"一刻钟便民服务圈",大力保障群众权益。同时,依托"好闺女""老黄牛""解点难"等12支志愿者队伍开展"善行福华·微公益"等圆梦服务300余次,形成了街区带动、部门联动、群众互动的服务大格局,服务水平、服务质量得到了有效提升。

### 数字

